



GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA IN FORMA AGGREGATA PER LA FORNITURA DI LETTI ELETTRICI, COMPRESIVI DI MANUTENZIONE FULL-RISK 12 MESI - MISSIONE 6 COMPONENTE 2 SUB COMPONENTE 1.1.1.2 - RAFFORZAMENTO STRUTTURALE SSN ("PROGETTI IN ESSERE" EX ART. 2, D.L. 34/2020) - CUP ASST MM F38I20000160001 – CUP IRCCS SAN GERARDO B52C20001070001; H54E24000040002 - CIG PADRE: B6957000FC

Preg.mi Operatori Economici,

di seguito si riportano le domande pervenute attraverso la funzione "comunicazioni della procedura" della piattaforma Sintel e ***le relative risposte che costituiscono parte integrante e sostanziale della documentazione di gara:***

DOMANDA N.1:

Con riferimento alle caratteristiche di minima contenute nel Capitolato Speciale, pagina 7 punto 32), si richiede di specificare quale sia la soluzione da preferire nella predisposizione dell'offerta: se quella di un materasso completamente separato dalla struttura del letto (quindi con compressore esterno) o se quella di un materasso completamente integrato ma agevolmente smontabile per eventuali guasti e le normali operazioni di sanificazione.

RISPOSTA N.1:

Il materasso fornito dovrà rispondere alle caratteristiche indicate in capitolato e permettere tutte le funzionalità del letto richieste.

DOMANDA N. 2:

Si desidera sottoporre alla vostra attenzione la richiesta di proroga del termine per la presentazione dell'offerta relativa alla presente gara: La pubblicazione del bando in data 24 aprile ha coinciso con diversi giorni festivi, rendendo il primo giorno utile per la richiesta di chiarimenti solamente ieri 28 aprile, ovvero il giorno stesso della scadenza prevista per la trasmissione degli stessi. Di conseguenza, il ridotto preavviso e la limitata possibilità di approfondire gli aspetti tecnici e amministrativi della gara stanno compromettendo la possibilità di garantire una partecipazione consapevole e completa. Per assicurare la massima partecipazione delle aziende e una corretta predisposizione delle offerte, chiediamo cortesemente la posticipazione dei termini di presentazione, portando la scadenza dei chiarimenti al 06.05 e la scadenza della presentazione delle offerte al 22/05. Considerando che i fondi PNRR ai quali si fa riferimento hanno scadenza a giugno 2026 per il comparto italiano che rappresenta la scadenza generale per l'intero Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, tale proroga non dovrebbe comportare alcun impatto negativo sulla programmazione e consentirebbe ai concorrenti di operare con maggiore precisione e conformità ai requisiti richiesti.

RISPOSTA N. 2:

In ragione dei motivi di urgenza discendenti dai vincoli temporali come indicati negli atti di gara, le apparecchiature dovranno essere tassativamente installate e collaudate entro il 30/06/2025, pertanto si confermano i termini già stabiliti.



Ad ogni buon conto la Stazione Appaltante fornirà riscontro alle richieste di chiarimento nel rispetto dei termini di legge e, quindi, entro 4 giorni dal termine ultimo di presentazione delle offerte.

DOMANDA N. 3:

La presente per richiedere cortesemente potete ricaricare il file in xml del DGUE e ricaricarlo in quanto non si riesce ad importarlo per poi procedere con la compilazione.

RISPOSTA N. 3:

Risulta già disponibile all'interno della sezione "Documentazione di gara" della Piattaforma Sintel, il documento DGUE in formato .PDF, pertanto, è possibile procedere alla compilazione del medesimo.

Vizzolo Predabissi, 30/04/2025

Responsabile Unico del Progetto
Direttore S.C. Gestione Acquisti
(Dott.ssa Anna De Berti)

*(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del
Testo Unico D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 del D.Lgs. 7
marzo 2005 n. 82 e norme collegate, il quale sostituisce il
testo cartaceo e la firma autografa)*

Pratica trattata da: Angelica Di Terlizzi – Tel. 02/98058476 – e-mail: angelica.diterlizzi@asst-melegnano-martesana.it

Il Dirigente S.C. Gestione Acquisti Dott.ssa Myriam Grilli